
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту наказу Державної служби статистики України  

"Про внесення змін до Порядку подання електронної звітності до органів 

державної статистики, затвердженого наказом Державного комітету 

статистики України від 12 січня 2011 року № 3" 

 

1. Мета 
 

Проєкт наказу Державної служби статистики України "Про внесення змін 

до Порядку подання електронної звітності до органів державної статистики, 

затвердженого наказом Державного комітету статистики України від 12 січня 

2011 року № 3" (далі – проєкт акта) розроблений з метою приведення 

нормативно-правових актів Державної служби статистики України у 

відповідність із Законом України від 16 серпня 2022 року № 2524-IX "Про 

офіційну статистику".  
 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 
 

Проєкт акта розроблений на виконання Плану організації підготовки 

проєктів актів та виконання інших завдань, необхідних для забезпечення 

реалізації Закону України від 16 серпня 2022 року № 2524-ІХ "Про офіційну 

статистику", до доручення Прем’єр-міністра України Дениса Шмигаля від 01 

жовтня 2022 року № 24043/1/1-22. Закон України від 16 серпня 2022 року          

№ 2524-ІХ "Про офіційну статистику" набрав чинності з 01 січня 2023 року. 
 

3. Основні положення проєкту акта 
 

Проєкт акта передбачає внесення змін до змісту деяких пунктів Порядку 

подання електронної звітності до органів державної статистики, затвердженого 

наказом Державного комітету статистики України від 12 січня 2011 року № 3  

та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 29 березня 2011 року за  

№ 408/19146, у зв’язку з прийняттям Закону України від 16 серпня 2022 року    

№ 2524-ІХ "Про офіційну статистику", що набрав чинності з 01 січня                        

2023 року. Також передбачається затвердження уніфікованого формату 

транспортного повідомлення при інформаційній взаємодії респондентів і 

органів державної статистики в електронному вигляді комунікаційними 

мережами з використанням кваліфікованого електронного підпису та формату 

(стандарту) електронного документа звітності респондентів. 
 

4. Правові аспекти 
 

Проєкт акта розроблений Державною службою статистики України 

відповідно до Конституції України, законів України "Про офіційну статистику", 

"Про інформацію", "Про електронні документи та електронний документообіг", 
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"Про електронні довірчі послуги", Порядку використання електронних 

довірчих послуг в органах державної влади, органах місцевого самоврядування, 

підприємствах, установах та організаціях державної форми власності, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19 вересня 2018 

року № 749, постанови Кабінету Міністрів України від 17 січня 2018 року № 55  

"Деякі питання документування управлінської діяльності" та Стратегії 

застосування міжнародних стандартів фінансової звітності в Україні, схваленої 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24 жовтня 2007 року № 911-р, 

та відповідно до Положення про Державну службу статистики України, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 вересня                        

2014 року № 481 (зі змінами).  
  
5. Фінансово-економічне обґрунтування 

 

Реалізація наказу не потребує додаткових матеріальних і фінансових 

витрат з державного бюджету.  
 

6. Позиція заінтересованих сторін 
 

Наказ не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, 

прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, 

соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю.  

Наказ потребує погодження з Державною службою спеціального зв’язку та 

захисту інформації України, Державною регуляторною службою України, 

Національним агентством з питань запобігання корупції, Міністерством освіти і 

науки України  та Уповноваженим Верховної Ради з прав людини. 

Наказ потребує отримання висновку Мінцифри щодо проведення цифрової 

експертизи. 

Наказ потребує реєстрації в Міністерстві юстиції України.  
 

7. Оцінка відповідності 
 

У проєкті акта відсутні положення, що: 

стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції; 

стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав 

людини і основоположних свобод; 

впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; 

містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, 

пов’язаних з корупцією; 

створюють підстави для дискримінації. 

Проєкт акта не містить ризиків вчинення корупційних правопорушень і 

правопорушень, пов’язаних із корупцією. 

 
 

 



3 
 

8. Прогноз результатів 
 

Реалізація наказу забезпечить дотримання органами державної статистики 

Закону України "Про офіційну статистику" при отриманні електронної звітності 

від респондентів. 

Також реалізація наказу не матиме негативного впливу на ринкове 

середовище, забезпечення прав та інтересів суб’єктів господарювання, 

громадян і держави.  

Реалізація наказу не матиме впливу на окремі регіони.  

Реалізація наказу не матиме впливу на ринок праці, зайнятості населення, 

громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або 

його окремих груп, екологію та навколишнє природне середовище, обсяг 

природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, 

зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини. 

  

 

Голова Державної  

служби статистики України       Ігор ВЕРНЕР 


